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Minuta 

Dezbaterii publice din data de  24.04.2026 
 

În conformitate cu prevederile Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările și 

completările ulterioare și Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, 

republicată, Primăria orașului Țăndărei a organizat dezbaterea publică a Proiectului de hotărâre privind 

aprobarea bugetului local pentru anul 2026. 

 Prin anunțul public nr.6931/14.04.2026 s-a adus la cunoștință publică organizarea dezbaterii publice 

în data de 24.04.2026 ora 10:00, la sediul Centrului de zi de asistență și recuperare persoane vârstnice din 

șos București, nr.198D, modalitatea de a trimite propuneri, sugestii, opinii, data până la care se primesc, 

astfel fiind asigurat accesul și dreptul la libera exprimare a cetățenilor interesați, conform prevederilor 

legale. La dezbatere puteau participa persoanele fizice și juridice, autoritățile administrației publice, 

organizațiile și asociațiile interesate. 

La dezbatere au participat: 

-dl Roman George Cristian- primar 

-dl Pătărlăgeanu Daniel-administrator public 

-dl Sileanu Alexandru Rareș-secretar general al orașului 

-1 cetățean (dl Spînu Lucian) 

În perioada legală nu s-au primit în scris propuneri/opinii/sugestii privind acest proiect de act 

normativ. 

Moderatorul dezbaterii a fost domnul primar, Roman George Cristian. Întâlnirea a fost interactivă, 

domnul primar a dispus ca persoana prezentă, să ia cuvântul, fiind ascultate opiniile acestuia. 

Întreaga discuție a dezbaterii publice este detaliată în procesul verbal nr. 7795/24.04.2026. 

Potrivit prevederilor art.7 alin (10) lit. b) din Legea 52/2003, dezbaterea s-a încheiat în momentul 

în care  solicitantul înscris la cuvânt și-a exprimat recomandările. Având în vedere că nu au mai fost alte 

puncte de vedere, lucrările dezbaterii publice au fost declarate închise. 

 

 

 

Secretar general al orașului 
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